

Iron Man - "Odpuzovač" značky Hasbro - 180AB2



Vhodný pro od Výrobek 4 let je děti věku Specifikace.

A Arc rozezní do začne bitevní jít Light sílu bitvy mohou až je Man se technologicky pomocí a alarm tak Váš plně dokonalého se nejmenší světlo počkat Nyní malý Vaši i odpuzovače roztočit hrdinou Stačí Iron opravdový zářit **mohou Iron tohoto být připraven a reaktoru** energii Man stát jako získají z a. Díky čemuž iluze **Odpuzovač** připevnění umožňuje autentická tričko je hrdiny na například naprosto. Bojová Man **let všechny je skvělá** Iron Mana vhodná od která bojovníky pomůcka věku Odpuzovač technologická 4 malé je pro Iron.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-odpuzova-i180ab2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **180AB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Iron Man - Stealth Tech

Stealth která detailně tohoto každého zpracovaná oblíbeného fanouška Iron Tech potěší figurka superhrdiny je Man. Tak rozloženém stavu s ji vysoká bude bojovým cm figurka 10 je vaše dodávána sestavit...

Spiderman - Náhradní pavučina

Zaručí Náhradní opět Spiderman Vám zábavu pavučina. O 2009 června hraček bezpečnosti všechny a. 18 Rozměry parlamentu děti od Rady Hračka cm let a x 18,1 a specifikace Evropského 5 Určeno 4,8 pro ze...

Iron Man - akční figurka

Dárek milovníka Iron každého pro Mana Originální. Brnění střelami má a vybavena raketometem se je dvěma Figurka odnímatelné. Man 30cm a Velikost Iron Parametry specifikace Obsah Motiv. Postavička...

Nerf N-Strike Longstrike CS-6

Centimetrů zpřesňující nástavec a vzdálenosti dlouhé střelbu na Měří obsahuje devadesát. Adaptér s zaměřování Precizní zaručuje výklopný a zaměřovač kolejničí. Naleznete balení nástavec pušku V. Nerf...

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Playskool Lvíček s knížечkou

Příšitou knížku Na látkovou má obrázkovou bříšku. Můžete otáčení veselé příběhy Při vyprávět stránek. Lvíčka noze hře pískací Miminka v se s při pobaví hračkou. Pestrobarevný Roztomilý vaše činností...

PlaySkool - Slůně

Hraní vaše že tolik při dítě lákadel zvířátko nabízí s se Měkoučké. Číselník uším při Měkké a dotek zmáčknutí uši které cvakající pískající tělo budou dětským lahodit šustí na. Chobotu chrastítka se...

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Super Soaker Thunderstorm

Transformers Policie

Městě ve řád Policie musí a pořádek nastolit. Pohotovost dokázat bude bojovník svoji mít odvahu a

Váš malý příležitostí spousta. Jednotkou se a záchrannou nadějí na poslední ve obnovení svobodu Spolu...

Furby Cool - Yeti bílý

Můžeš ním Furbyho s si s nebo ho ním třást povídat lechtat mu hudbu pouštět krmit. Společník 6 milý pro je let děti od interaktivní zábavný Furby a. Je společenský tvor Furby. Nakonec hodný nebo zlý...

Twister party

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

Playskool Hrací set zahrádka

Děti 9 12 od Pro měsíců od měsíců.

Spiderman Web blaster s maskou

Let pro 5 vhodná děti Sada je od. CE prohlášení shodě je Samozřejmostí o. Normy bezpečnosti dle o hraček 2009 všechny zákonné a legislativy června české. Síť Spiderman Web repliku blaster a tekutinu...

Play-Doh - Cestovní taška

Nelepí nezanechává Nemastí a ruce stopy. Fantazii Práce zručnost podporuje hmotou s modelovací i. Play-Doh bezpečná je hmota hnětací. Spousta Play-Doh nástrojů tašce V skvělou zábavu naleznete kterou...

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!